

Отчет
о проведенных консультациях
на тему «На сегодняшний день востребован ли генетический потенциал
Казахской белоголовой породы?»
по направлению «Племенное животноводство»

Дата проведения:
«27» октября 2023 года

Место проведения консультации:
Акмолинская область, город Косшы
Улица Республики 5, АО «РЦПЖ Асыл тұлік»
Получатель информации: Ахметов Бейсенбай Рамазанович, г.Астана,
ул.Абылай хана 49/3

Эксперт: _____  Кали М.К.

(подпись)

Председатель Правления
АО «РЦПЖ Асыл тұлік»

Сейсенов Б.С.



Структура отчета

1) проблема или круг проблем, требующих консультирования;

На сегодняшний день востребован ли генетический потенциал Казахской белоголовой породы?

2) рекомендации эксперта по решению поставленной проблемы или круга проблем, которые должны включать в себя расширенные доводы и предложения по улучшению деятельности;

- Казахская белоголовая порода была выведена в Казахской ССР и РСФСР в 1950 годах в условиях резко выраженного континентального климата путем скрещивания казахского и частично калмыцкого скота с быками герфордской породы с участием большого коллектива ученых, специалистов. Казахский белоголовый скот пасется в засушливых континентальных погодных условиях и набирает высокий вес.

-Практически во всех ведущих хозяйствах не только Казахстана, но и в племенных хозяйствах стран СНГ востребован генетический потенциал Казахской белоголовой. «Асыл Тұліқ» на сегодня имеет в генофонде семя более 20 голов казахской белоголовой породы, оцененных по собственной продуктивности, таких известных быков семя которых реализуется и по сей день по всему Казахстану:- Ринг, Полет, Крепыш, Алпан, Аран, Арыстан, Асыл, Алтай, Ертис, Шығыс и.т.д.

-На данный момент вес племенных быков-производителей достигает около 1 т. Семя быков-производителей казахской белоголовой породы не теряет спроса среди потребителей.

3) ожидаемый эффект по результатам применения рекомендаций субъектом АПК с указанием количественных показателей увеличения производства продукции/повышения производительности/снижения себестоимости и др.:

Ожидаемый результат качественного приплода полученный путем ИО от казахской белоголовой породы вполне оправдает все надежды осеменатора а так же само хозяйство. Желаете лучшую генетику у себя в хозяйстве? Специалисты АО «Республиканский центр по племенному делу в животноводстве «АСЫЛ ТҮЛІҚ» готовы предоставить Вам более подробную информацию и подобрать лучшее семя элитных быков производителей зарубежной и местной селекции.

4) Фотографии консультации

